

实用、时尚、新颖、省油

比亚迪 F0 成职场白领宠儿

本报讯 比亚迪 F0 集各家之所长,恰到好处地将外形和内饰风格融为一体,成为小车新时尚的标签,成为职场白领新宠儿。而比亚迪 F3R 不仅有家庭用车的实用性,外观更时尚新颖,加上高性价比,对购车者吸引力巨大。

比亚迪 F0 源于“风格 JUSTCOOL,时尚 0 缺憾”的造车理念,吸收欧洲最流行的设计元素,汇聚国际经典潮流,造型炫酷,十分养眼,可与欧洲丰田 AYG0 相媲美。内饰

方面, F0 中控台格局简洁合理,洋溢着活力时尚的色彩,蓝色背景仪表等设计元素之间的配合彰显运动气息。所搭载的 BYD371QA 全铝发动机升功率突破了 50KW/L,采用德国 BOSCH 节能控制系统,曾以百公里最低油耗 3.3L 的成绩一举获得中汽协节油测评冠军,此外比亚迪 F0 的发动机还勇获博格纳杯“十佳发动机”称号,佐证了这款 A00 级超强节能环保全铝发动机的实力。F0 是 A00 级少有的配备副车架独立悬挂的车

型,大大优化了 F0 的操控性能。

比亚迪 F3R 拥有长 4325mm、宽 1705mm、高 1490mm 的大车身,傲人的 2600mm 轴距,充分提升了车内空间。宽大的驾驶舱带来舒适的驾乘感受,即使驾车远游也不会感到疲惫;360L 超大容量后备箱可以容纳更多的行李,出游再也不用犯愁。在动力性能方面, F3R 金钻版素有“强劲动力,高效省油”的

美名,可以经受各种路况的考验。F3R 金钻版的设计初衷是特别针对家庭用户, 1.5L、1.6L 稳居黄金排量区间,同时 BYD473QB 发动机轻量化全铝机身的设计有效降低了整车的重量,百公里油耗仅 4.7L,使得 F3R 金钻版具备了“省油王”的潜质。对于家庭用

户来说,经济实用才是大道理。比亚迪 F3R 金钻版无论是黄金排量的设计,还是卓越的省油特质,无疑都是对这种“大智慧”的完美诠释。

(程荣荣)



2011 买传祺更给力

9 日,记者从泰安华通汽车销售有限公司获悉,自 2010 年 9 月 3 日广汽传祺 Trumpchi 在新竣工的广汽乘用车工厂下线以来,这款代表了中国生产研发制造最高水准的产品就获奖无数,备受瞩目。

在第 16 届广州亚运会期间,作为广州亚运会指定礼宾接待用车的广汽传祺更是受到了媒体和世界各国朋友的一致好评,也是广汽传祺作为世界高品质轿车典范的最好证明。正如广汽集团副总经理、广汽乘用车总经理吴松所言,广汽传祺是广汽集团一个十年的梦想,也是广汽人杰出智慧与艰辛

付出缔造的结晶,“我们在用生命缔造传祺”。

基于世界先进的阿尔法·罗米欧 (Alfa Romeo) 166 车型底盘平台技术及发动机技术的广汽传祺,是广汽集团全新研发的中高级战略车型,也是广汽乘用车传承欧洲领先的造车技术,融合日本精致的造车工艺,洞察中国消费者,十年磨一剑而推出的首款大作。广汽传祺不仅是“中国”车艺复兴的希望所在,也秉承了广汽集团旗下中高级轿车一贯的精湛品质,真正称得上“五星传祺”。

(本报记者 王鹏)

时尚、安全、舒适、强劲、超值

英伦 SC5-RV 都市动感两厢车新锐

本报讯 车市的“温情”激发了 80 后购车欲望,而近期上市的 SC5-RV,就是专为 80 后打造的一款时尚家用两厢车,成为引领时尚家用两厢车的新锐力量。

据悉,英伦 SC5-RV 采用乔治亚罗式的欧洲风尚轿车设计,秉承了锐力美学的设计理念,前脸采用弓形进气格栅、保龄球瓶造型的原色双柱,配以蝙蝠翼前大灯,梯形下进气格栅。车身侧面动感有型,车尾以 V 字形为视觉主题,晶钻塔型尾灯、一体式后保险杠的组合。

SC5-RV 长宽高为 3919

/1745/1505(mm),轴距为 2461 (mm),车身尺寸处于目前热销 A0 级两厢车的主流尺寸。虽为一款 A0 级小车,却通过高顶式车舱的设计手法真正实现了小车身大空间。1505mm 的车高和 2461mm 的轴距,提供了充足的前后排空间。后排中央地板没有凸起的地拱,经过了平整化处理。配置也极其丰富,保持着自主品牌惯有的高性价比优势,在实现个性化的同时,全面照顾到驾乘舒适性。

SC5-RV 搭载国内市场保有量近 100 万台的 MR479QA 发动机,采用双顶置凸轮轴 16 气门技术,全球知名品牌德尔福电喷控制系统,具有低速高扭

矩的输出特性,非常适合在国内城市道路使用。采用前麦弗逊式独立悬挂和后扭力梁式悬挂的组合,并由中外专家根据国内路况对底盘的运动性和舒适性表现进行精确地调校,大大提升了操控性与舒适性的整体感受。

在安全上,英伦 SC5-RV 按照 C-NCAP 五星和 E-NCAP 四星的标准进行设计,在整个研发、生产的过程中贯彻吉利 GTSM 安全管理体系,从操控安全、碰撞防护到延伸级安全的防护设置,进行了整合性的设计与布局,以确保乘员的安全,所有的功效要求都以国际安全测试标准为依归。

(李倩倩)

3月25日亮相

最优惠的促销 最绚丽的演出 最全的车型 最佳的购车时机……

- 重磅促销引爆眼球 多种多样的促销活动和特价车型,让您花最少的钱买最称心的车。
- 人性化服务令人兴奋 免收门票,敞开式参观,绚烂演出让您过瘾!
- 美女车模华丽云集 奥迪、奔驰、宝马等名车荟萃,定会让您心动不已!
- 最新车型闪亮登场 展会期间多款新车上市,更多优惠,更多精彩震撼您的眼球!

齐鲁晚报·今日泰山

第二届汽车展示交易会亮相!

3月25日精彩亮相!

泰安市体育中心

2011齐鲁晚报·今日泰山第三届汽车展示交易会 (3月25-27日)

主办单位:齐鲁晚报·今日泰山 车展招商:0538-6982111 场地广告位招商:18653881077 主办地址:泰安市体育中心